



*Parlamentul României  
Senat*

### INTERPELARE

**Adresată: Doamnei Vasilica-Viorica DĂNCILĂ - Prim-ministru al României**

**De către: doamna senator, Nicoleta Ramona DINU**

**Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța**

**Grupul Parlamentar USR**

**Ședința Senatului din data de: 4.03.2018**

**Obiectul interpelării: Solicitare sprijin pentru amenajare plajă terapeutică**

Stimată Doamnă Prim-ministru,

În anul 2017, la inițiativa Asociației Centrul Terapeutic "Marea Neagră" din municipiul Constanța a fost demarat un proiect care urmează a se concretiza prin **amenajarea primei plaje terapeutice din România destinate persoanelor cu dizabilități**. Prin aceasta se va asigura accesul la plajă și la apa mării pentru persoane cu diferite dizabilități, precum și posibilitatea desfășurării de activități recreative și de recuperare în cadrul atelierelor de lucru tematice create în acest scop.

Primă etapă a realizării acestui proiect a beneficiat și de sprijinul Administrației Bazinale de Apă Dobrogea-Litoral care în cursul anului 2017 a oferit posibilitatea utilizării cu titlu gratuit a unui sector de plajă întins pe o suprafață de aproximativ de 22.000 mp, situat pe raza teritorială a municipiului Constanța.

În luna ianuarie a acestui an, titularul dreptului de administrare a plajelor Mării Negre, respectiv Administrația Națională "Apele Române", prin Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral a comunicat reprezentanților Asociației Centrul Terapeutic "Marea Neagră" faptul că nu poate oferi utilizarea cu titlu gratuit a sectorului de plajă respectiv, întrucât în conformitate cu actele

*Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București*

*Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874*

*E-mail: nicoleta.dinu@senat.ro*



*Parlamentul României*  
*Senat*

normative în vigoare, transmiterea dreptului de folosință asupra sectoarelor de plajă se poate face doar prin închiriere, în urma unei licitații publice.

Întrucât inițiatorul acestui proiect, nu face parte dintre persoanele care au dreptul să încheie contracte de închiriere pentru sectoarele de plajă, în prezent, nu poate fi realizată punerea în practică a acestei inițiative.

Având în vedere faptul că actele normative specifice în vigoare reglementează utilizarea în **scop turistic** a plajelor Mării Negre, iar în cazul de față se dorește utilizarea acesteia în **scop terapeutic**, consider că există posibilitatea exceptării sectorului de plajă respectiv din rândul celor propuse spre închiriere, prevăzute în Anexa nr. 3 din Ordinul nr. 222/2006. Aceasta poate fi urmată de emiterea unui ordin comun al conducătorilor autorităților publice centrale cu responsabilități în domeniu, cu privire la utilizarea acestui sector de plajă pentru care nu se va încheia contract de închiriere, în sensul atribuirii cu titlu gratuit a dreptului de folosință în scop terapeutic către această asociație, având la bază prevederile **Art.2 alin.(6) din OUG nr.19/2006**.

În considerarea celor menționate anterior vă rog să vă dați acordul pentru sprijinirea punerii în aplicare a acestui proiect ambițios și extrem de util pentru o parte semnificativă din populația țării noastre și să inițiați demersurile necesare pentru generarea cadrului legislativ adecvat situației prezentate, pe care doresc să mi le comunicați.

**Solicît răspuns scris.**

**Data**

04.03.2018

**Senator,**

**Dinu Nicoleta Ramona**

*Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București*

*Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874*

*E-mail: nicoleta.dinu@senat.ro*